Yucsa, KOOpAVUHATHAA NpAaMas

3aganue 1. Ha koopauHaTHOW NpsAMOM oTMedyeHO 4yucjo a. Kakoe us yTBep-
KJAEeHUM [Jid 3TOr0 YUCJa ABJIAETCH BEPHbIM?

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 - 1) a_6<0 3) a_7>0
o 1 T gt 2) 6-a>0 4) 8-a<0
2 ey DSmaso 3) a-5<0
0 1 a 2) a—6>0 4) 4—a>0
3 — > 1) a7%<0 3) 6-a>0
0 1 a 2) a—-6>0 4) 7—a <0
4 — ) 870 3) a—7<0
0 1 a 2) 8—a<0 4) a-9>0
5 ) 4700 3) a-8>0
0 1 a 2) a-7<0 4) 8—a <0
6 ey ey . D) 4max0 3) a-3<0
0 1 a 2) a—4<0 4) 6-a>0

3agaHue 2. Ha Koop/iluHaTHOU NMpsIMON OoTMedYeHbl ynca. Kakoe u3 npuBeéH-
HbIX YTBEPXKJAEHUU Jis 3THUX YHMCeJl HEBEPHO?

1) x+y <0 3) xy2>0
0 2) x—y>0 4) x2y <0
. 1) ab<0 3) a+b <0
b 0 2) ab?>0 4) a-b<0
1) xy?>0 3) x—y<0
X 0 ¥ 2) xy <0 4) x+y <0
, 1) a+b>0 3) ab?<0
0 b 2) a-b<0 4) ab>0
1) x%y <0 3) x+y >0
0 % 2) xy2>0 4) y—x<0
, 1) b—a>0 3) a+b <0
0 b 2) ab?>0 4) ab<0

3aganue 3. Ha koopJiuHATHOU NpsAAMON OoTMedyeHbl 4Yucaa p, q u r. Kakas us
pa3HOCTeN q — p, q —1, r — p IOJIOKHUTEJNIbHA? B oTBeTe yKakhuTe HOMep NMpaBUJIb-
HOro BapHaHTa.

)g-p 2)q-r 3)r-p

4) HEeBO3MO>XHO OMNpeJeJUTh

Y

r q p



3agaHue 4. Ha koopAHHaTHOW NpsSIMOM OoTMedeHbl YHCJA X, Yy U z. Kakasa us
pa3HOCTeU Z—X, Y—2z X—y OTpulLaTeJbHa? B oTBeTe yKakuTe HOMep NMpaBUJIb-

HOT'O BapuaHTa.
1) z—x 2) y-z 3) x—y

- o i =
z Y X 4) HeBO3MO>HO OIpeJeJUThb

3aaanue 5. Ha xoopauHaTHON NpsAMOM oTMedeHBbI YyHcaa a, b u c. Kakasa u3s
pa3sHocTell a —b, a —c, ¢ —b nosoxkuTesbHa? B oTBeTe yKa)KMTe HOMEp NpPaBHUJIb-
HOI'O BapHaHTa.

Da-b 2)a-c 3)c-b

4) HEeBO3MOHO OIpeJeJUTh

">
a

e
Ta

3aganue 6. Ha koopauMHaTHONW NpsAMOUM OTMedYeHbl 4YUucia X, y U z. Kakasa us
pa3HoCcTeu q —p, q —, r —p oTpUunaresbHa? B oTBeTe yKakKuTe HOMep NpPaBUJIb-

HOT'O BapHaHTa.
X ‘ 1)g-p 2)q-r 3)r-p

q ¥ 4) HEBO3MOXXHO OIpeJeNnUTh

Y

3aganue 7. Ha koopAMHaTHOW NpsSIMONW OTMedyeHbl YHcja X, Yy U z. Kakasa us
pa3HOCTeN Z —X,y —Z, X —) NOJIOKUTeJbHA? B oTBeTe yKa)kuTe HOMep NpaBUJIb-

HOT'O BapHUaHTa.
1) z—x 2) y—=z 3) x—y

" o
X y z 4) HEeBO3MOHO OIpeJeJUTh

3aganue 8. Ha koopiMHAaTHON NpsIMOM oTMedyeHblI Yyuciaa a, b u c. Kakas us
pa3HocTell a —b, a—c, ¢ —b oTpunartesbHa? B oTBeTe yKa)KuTe HOMeD MpPaBUJIb-

HOT'O BApUaHTA.
1) a-b 2) a—c 3) c-b
* -

a 4) HEeBO3MO>XHO ONpeJeJUTh

»
c

[mal ]

3azaHue 9. Ha koopauHaTHOU NnpsAMOi oTMedeHbl TOUKU A, B, C, u D. OgHa u3
HUX COOTBETCTBYET JAaHHOMY 4yucy. Kakasd aTo TO4YKa?

63 A B C D
1 ~———————+—=  1)A 2)B 3)C 4D
2 % é‘f ‘?;(3 ‘?é = 1)A 2)B 3)C 4)D
3 % 1 = v } : ?1=0 - 1)A 2)B 3)C 4)D
4 % i‘fi ‘?;? ‘?é =~ 1)A 2)B 3)C 4D
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3aaanue 10. Kakoe M3 JaHHBIX YHUCEJ NPUHAAJIENKHUT ...

1

2

6

3agaanue 11. OgHoO M3 YyHceJl OTMEYEeHO Ha NpsIMOU

1

2

1)
. 41?

oTpe3Ky [3; 4]~ 14

4; 517 1 22

oTpe3Ky [4; 5]~ 17

1 2Z

oTpesKy [7; 8]7 ) 9

6; 717 1 ¢

oTpe3Ky [6; 7] 12

5; 6]? 1 &

oTpe3Ky [5; 6] 13

1y £

oTpesKy [4; 5]7 15

o T T T T T T Ll
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9
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2) 22
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)22 2
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58
28 09
)13 )
75
N
)23 )
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14
87
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91

17
79

9
91

12
89

13
71

15

4)
1)
1)
1)
4)

4)

TouKou. Kakoe 3To 4yucso?

3aaaHue 12. OgHo M3 YHceJl OTMeUYeHOo Ha NpsaMod Toukoi. Kakoe 3To uucio?

1 : o

[ B

0,1

02 03 04 05 06 07 08 09 1

[}

0,1

: I I 1 : I 1
02 03 04 05 06 07 08

— -
0,0 1

64 3) 72 4) 79
19 19 19
79 3) 86 4) 92
15 15 15
83 493 , 13
22 22 22
13 13 13
85 397 ) 110
23 23 23
37 3) 41 4) 47
11 11 11
1)-3 3)-L
11 11
8 13
2)-8 4 13
)11 )11
)
17 17
13 41d
17 17



3 —ttt+——+——+—t+—+——+——F———~
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1

4 L e T T B e
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1

5 —_—tt—ttt+—+—t+—+—+—
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1

6 —_—tt
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3aganue 13. Ha koopauHaTHOU npsaMou Touyku A, B, C u D cooTBeTCTBYIOT

YU CJIaM ...

0,0137;0,103; 0,03; 0,021.
1 Kakoii ToOuKe COOTBETCTBYET
yucJso 0,037

-0,502;0,25; 0,205; 0,52.
Kakou To4yke COOTBETCTBYET
yucJsio 0,205?

0,508; 0,85; - 0,05; 0,058.
Kakou To4yke COOTBETCTBYET
yucJsio 0,058?

-0,39; -0,09; -0,93; 0,03.
Kakou To4yke COOTBETCTBYET
yucso —-0,09?

0,271;-0,112; 0,041; -0,267.
Kakou To4yke COOTBETCTBYET
yucJso 0,2717?

-0,201; -0,012; -0,304; 0,021.

Kakou To4yke COOTBETCTBYET
yucuao —-0,3047

A B C D

o i . i o=
DA 2)B  3)C 4D
A B C D

» i * -
DA 2)B  3)C 4D
A B C D

- - " " e
DA 2)B 3)C 4D
B C D
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DA 2)B  3)C 4D
B C D
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DA 2)B  3)C 4D
A B D

- - - - e
DA 2)B  3)C 4D



3aaanue 14. Ha koopJiHHAaTHOM NMPSIMOH oTMedeHbI TOYKU A, B, C, D. OqHa u3s
HHUX COOTBETCTBYeT JaHHOMY 4yHucay. Kakasd 3To To4yka?

1

2

3

4

5

6

J86
J46
J68
J85

J39

J76

A B C D
—e r—t— ~—i -
8 0 10
A B (&, D
—e ——= +—+ -
5 6 7
B D
f—e —t— +—i -
7 3 0
C D
| p— r—t—e —i -
9 10 11
C D
— —t— —t -
5 6 7
A B C D
—= —— +—] fr==-

A 2)B  3)C

DA 2)B  3)C

A 2)B  3)C

DA 2)B  3)C

A 2)B  3)C

A 2)B  3)C

4) D

4) D

4) D

4)D

4) D

4)D

3aaanue 15. OgHo U3 YMces oTMedyeHO Ha NpsAMoM Toukod A. Kakoe 3To yucsio?

1

2

3aaaHue 16. CKOJIbBKO IeJIbIX YHCEJl PACIIOJIOKEHO MEXKAY ...

1
2
3

] 1
é % - -
Il }
é - 6[ -
[l [
4| * 5[ Lol
[l [
5. 6[ * Lol
I | - —
4] 5[ - Ll
I I
6| b T -

\/gl/lx/%?

V19 u V1337

J18 u
V17 u

V787
V11472

V41
1)V28
1)V17
1)v29
1)4/18
1) V40

2)J48
2)/33
2)22
2)4/33
2)V24
2)J46

5 6/ u7%?
6 3/14 u 7\8?
7 2/10u 1027
8 4A1mu11/27?

3)J53
3)J/38
3)V28
3)4/39
3) V26
3)J53

4)J63
4) 47
4)32
4 V44
4)32
4)58



3aganue 17. Mex/y KakKMMU LeJIbIMHU YUCJIaMHU 3aKJYEHO YUCJIO...

1

2

3aganue 18. KakoMmy U3 JaHHBIX

1

2

130,
11 °
124 .,
15
230,
19
140,
17
110,
13
131,
12

2,
YUCJIO !
9

qncnol ?
11

qncno—s ?
13

3,
YHUCJIO !
7

tmcno—5 ?
11

2,
YUCJIO 7
13

1) 10 u 11

1)8u9

1) 11 u 12

1)5u6

1)8u9

1) 10 u 11

1) [0,1; 0,2]

1) [0,4; 0,5]

1) [0,2; 0,3]

1) [0,1; 0,2]

1) [0,2; 0,3]

1) [0,5; 0,6]

2)11u 12

2)9 u 10

2) 12 u 13

2)6u7

2)9 u 10

2) 11 u 12

MNPpOMEXKYTKOB IIPHUHAAJIEXKHUT ...

2) [0,2; 0,3]

2) [0,5; 0,6]

2)[0,3; 0,4]

2) [0,2; 0,3]

2) [0,3; 0,4]

2) [0,6; 0,7]

3) 12 u 13

3)10 u 11

3) 13 u 14

3)7u8

3) 10 u 11

3)12 u 13

3) [0,3; 0,4]

3) [0,6; 0,7]

3) [0,4; 0,5]

3) [0,3; 0,4]

3) [0,4; 0,5]

3) [0,7; 0,8]

4)13 u 14

4)11m 12

4) 14 u 15

4)8u9

4)11m 12

4)13 u 14

4) [0,4; 0,5]

4) [0,7; 0,8]

4) [0,5; 0,6]

4) [0,4; 0,5]

4) [0,5; 0,6]

4) [0,8; 0,9]

3azanue 19. Kakoe u3 ciaeAyrnux YHUces 3aKJIOYEHO MEXAY YHUCIAMH...

1

2

8 11,
4
I/IQ?
17
15 13,

3

8
13

11
17

U le,
15 13

9

1) 2,7

1) 0,6

1) 1,4

1) 1,2

2) 2,8

2) 0,7

2) 1,5

2) 1,3

3) 2,9

3) 0,8

3) 1,6

3) 1,4

4) 3

4) 0,9

4) 1,7

4)1,5



5 % u 1—;? 1) 2,3 2) 2,4 3) 2,5 4) 2,6
18 17
6 AT 1) 1,0 2) 1,1 3) 1,2 4)1,3

3aganue 20. Mex/ly KaKUMH 1[eJIbIMH YHUCJIAMH 3aKJIKYEHO YHCJIO...

1 J89? 1)4us 2) 29 u 31 3)9u 10 4) 88 u 90
2 J277 1)2u3 2)5u6 3) 12 u 14 4) 26 u 28
3 J587? 1) 19 u 21 2) 57 u 59 3)3u4 4)7u8
4 J737? 1)8u9 2) 72 u 74 3)24u26 4)4us
5 J307? 1) 11 u 13 2)5u6 3)2u3 4) 29 u 31
6 J567? 1) 55 u 57 2)3u4 3) 19 u 21 4)7u8

3azanue 21. Kakoe M3 JaHHBIX YHCEJ MPUHAAJEKHUT...

1  npomexyTky [5; 6]? 1) V5 2)6 3)J24 4) 32
2 npoMexyTKy [6; 7]? 1)4/6 2)\7 3)/38 450
3 npomexyTky [7; 8]7 1)J7 2)/8 3)J62 4)\72
4 npomexyTKy [6; 7]7 1)4/6 2)J7 3)J40 451
5 mpoMexyTKy [5; 6]? 1) /5 2)J6 3) V28 4) 41
6 npomexyTky [7; 8] 1)7 2) 8 3) V45 4) /60

3agaHue 22. KakoMy M3 JIaHHBIX IPOMEXYTKOB MPUHA/JIEKHUT...

1 umcno+/58? 1) [4; 5] 2) [5; 6] 3) [6; 7] 4) [7; 8]
2 uucno277? 1) [4; 5] 2) [5; 6] 3) [6; 7] 4) [7; 8]
3 uncno+19? 1) [4; 5] 2) [5; 6] 3) [6; 7] 4) [7; 8]
4 uucno+/63? 1) [4; 5] 2) [5; 6] 3) [6; 7] 4) [7; 8]
5 ancno42? 1) [4; 5] 2) [5; 6] 3) [6; 7] 4) [7; 8]

6 uucio31? 1) [4; 5] 2) [5; 6] 3) [6; 7] 4) [7; 8]



3azanue 23. Ha koopJiIUHATHOW NpPSAMOUM OTMedeHbl YucJa. Kakoe U3 cieayomux
yTBEPKJEHUW BEPHO?

1 : - 2 : -
x 0 ¥ b 0 a

1) x<y u |x|<ly| 3) x>y u|x|>|y 1) a<b wu |a|<b|  3) a>bwu|a|>|
2) x<y u [x|>]y| 4) x>y u|x|<|y 2) a<b wu |a|>|b| 4) a>b wu |a|<|b

3aaaHue 24. CpaBHUTE YMCJIA, €CJIU d, b — TTOJIOKUTEJIbHbIE YHUCJIA H ...

1 a<b: 1) £, 4 2) £ 2 3) £_4 4) HEBO3MOXKHO
' a b a b a b

2 a>b: 1) 1.1 2) 1.1 3) 1.1 4) HeBO3MO>KHO
a b a b a b

3agaHue 25. Kakue U3 JAaHHBIX YTBEPKJAEHUN HEBEPHbI, €CJH a <c ?

1 1) a-49<c-49 2) a+23<c+23 3) <= 4) £
26 26 5 5

9 1) a-24<c-24 2) a+33<c+33 3) -4 <-¢€ 44 <&
5 5 17 17

3agaHue 26. Ha Kkoop/ilHHAaTHOU NMPSAMOUN TOYKAMH OTMedeHbl YHCJIA.

1. Kakomy 4yuciay cooTBeTcTByeT Touka C? _
A B cC D 1 % 2)

. - . e 7

15—1 3)2,6 4)0,3

2. KakoMy 4HMCJly COOTBETCTBYeT TOo4ka D?

3
A B D pil 2 3) 1,55 4) 1,7
& e = - 7 2
3. Kakomy 4yucisy cooTBeTCTBYyeT To4uka C? ~ .
¢} 9
- 2 < N, B, 3255 424

4. KakoMy 4HUCJy COOTBETCTByeT To4yka D?

A B C D 4 5
o - & - 1 - 2 -
— - ) 13 )14 3) 0,29 4)0,3




3aaaHue 27. OgHa U3 TOYEK, OTMEYEHHbIX HA KOOPAHWHATHOMU NPSIMOM, COOT-
BETCTBYeT JAaHHOMY 4uciy. Kakag 3To Toyka?

1

1
7

8
11

O N

13

A B o D

' M ) T ! 5 L
0 T 7 T 3 1

A D
— T e
0 ] 7 5 7 1
A B c
S e SR g
0 7 7 7 T 7 7 1
A B C D

—
0 7 7 7 T 7 7 1

1) A
2) B

2) B

3) C
4)D

3) C
4)D

3) C
4)D

3) C
4)D

3aganue 28. Ha koopsyHaTHOU NpAMOU OoTMe4deHbl yucjaa. Kakoe u3 nepeywuc-

JIEHHbIX YUCceJl HAUMeHblee?

3agaHue 29 . PacnosiokuTe B

1

4

nopsifjke BO3pacTaHHUs YHCJIA.
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1) a?

1) a?

1) a

ni

11)

= o> =

= 9

= o

2) a?
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2) a?
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3) a3
3) a*
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3) a3
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4) HeT JlaHHBIX

4) HeT JAaHHBbIX

4) HeT JAaHHBIX

4) HeT JaHHBbIX
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